

## Να διατηρηθεί η κατάσταση των πολιτών στις Βρετανικές Βάσεις στην Κύπρο μετά το Brexit, λέει ο Μπαρνιέ

**Ο** επικεφαλής της διαπραγματευτικής ομάδας της Κομισιόν για το Brexit, Μισέλ Μπαρνιέ, είπε ότι πρέπει να διατηρηθεί η σημερινή κατάσταση των πολιτών που ζουν στις δύο βρετανικές βάσεις στην Κύπρο. «Σχετικά με την Κύπρο, πρέπει να βρούμε συγκεκριμένες λύσεις για να διατηρήσουμε την τρέχουσα κατάσταση των πολιτών που επηρεάζονται γύρω από τις δύο στρατιωτικές βάσεις», δήλωσε ενώπιον της ολομέλειας του Ευρωκοινοβουλίου στο Στρασβούργο, όπου οι Ευρωβουλευτές συζήτησαν το θέμα του Brexit. Ο κ. Μπαρνιέ επισήμανε ότι οι διαπραγματεύσεις είναι «δύσκολες και πολύ σκληρές» και τα θέματα είναι «εξαιρετικά περίπλοκα» επειδή οι συνέπειες του Brexit είναι «πολύ σοβαρές». Εν τω μεταξύ, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ενέκρινε το ψήφισμά του για το Brexit, όπου σημειώνει ότι έχει επιτευχθεί ικανοποιητική πρόοδος στις διαπραγματεύσεις. «Αυτό είναι ένα σημαντικό



βήμα προς τα εμπρός και θα μας επιτρέψει να προχωρήσουμε στη δεύτερη φάση», δήλωσε ο Πρόεδρος του Σώματος Αντόνιο Ταγιάνι. Τόνισε ότι η επίτευξη "επαρκούς προόδου" δεν σημαίνει ότι έχουν λυθεί όλα τα προβλήματα. «Το σημερινό ψήφισμα αναλύει τις τελευταίες μας ανησυχίες. Θα παρακολουθούμε στενά, ειδικότερα, τα ζητήματα που αφορούν τα δικαιώματα των πολιτών - συμπεριλαμβανομένης της διοικητικής διαδικασίας που έχει θεσπιστεί στο Ηνωμένο Βασίλειο για την προστασία του ειδικού τους καθεστώτος - και της προτεινόμενης λύσης για το ζήτημα της Βόρειας Ιρλανδίας "κατέληξε».



## Άνοιξε στην Αθήνα η κυπριακή τράπεζα αίματος Ελλάδας

Σάρκα και οστά παίρνει η συμφωνία του Υπουργείου Υγείας με το Ογκολογικό Νοσοκομείο Αττικής «Άγιος Σάββας», για τη δημιουργία Κυπριακής τράπεζας αίματος στην Ελλάδα. Από την Δευτέρα, οι επιδοτούμενοι Κύπριοι ασθενείς που ταξιδεύουν στην Ελλάδα για θεραπεία αλλά και όσοι μένουν ή ταξιδεύουν στην Αθήνα και χρειάζονται αίμα, θα υποστηρίζονται από αυτή την τράπεζα. Όπως ανέφερε η Γενική Διευθύντρια Υπουργείου Υγείας Χριστίνα Γιαννάκη «Αυτό το πρόγραμμα αποσκοπούσε στην ενδυνάμωση αυτών των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας,

ιδιαίτερα στον τομέα της παροχής αίματος. Είναι μια πράξη αλtruισμού, αγάπης προς τον συνάνθρωπο μας.» Αυτή η συνεργασία ήταν μια πρωτοβουλία του Υπουργείου υγείας, του μη κυβερνητικού οργανισμού Reaction και της τράπεζας Κύπρου. Σύμφωνα με την κυρία Γιαννάκη είναι ένα από τα μεγαλύτερα προγράμματα στον τομέα της υγείας. Για την επίσημη ανακοίνωση της συμφωνίας του Υπουργείου Υγείας με το Ογκολογικό Νοσοκομείο Αττικής «Άγιος Σάββας», στις 18 του μηνός θα δοθεί συνέντευξη Τύπου στην Λευκωσία, παρουσία του πρέσβη της Ελλάδας στην Κύπρο.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
CYPRUS CLUB**  
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ**




**ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ  
ΝΙΚΙΤΑΣ ΕΛΛΕΝΗΣ**

**Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch**  
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

**Κυριακή βράδυ - Taverna Night** μόνο \$25  
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

**Τέμπτη 6.00μμ - RAFFLE** και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο  
**Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch**, μόνο \$30 το άτομο

**ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ**  
**στην Κυπριακή Κοινότητα**

Ελάτε και εσείς μαζί με την οικογένεια σας να υποδεχτούμε το **Νέο Έτος 2018**  
Ζωντανή μουσική και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με  
**ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ & ΝΙΚΗΤΑ ΕΛΛΕΝΗ**

**\$70** το άτομο  
**\$35** για παιδιά κάτω των 12 ετών  
(5 course meal)  
(Θα κοπεί και βασιλόπιτα με χρυσή λύρα)



**ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ  
ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΓΟΝΤΕΥΤΕΙΤΕ**  
Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256  
Ιορδάνης Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ  
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ**  
(Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν την απαραίτητη πείρα)  
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με  
το γραφείο, τηλ: 9557 1256.  
Τελευταία ημέρα προσφορών 23 Δεκεμβρίου 2017